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Práva držitele průkazu způsobilosti obchodního pilota nejsou v kapitole 2.1.3 uvedena správně. Prosím, 
vyjmenujte všechna práva, která obchodní pilot může vykonávat.

Jakým způsobem byly vyhodnoceny odpovědi na otevřené otázky? Je vyhodnocení automatické nebo je nutné 
hodnocení instruktorem?

Ověřování teoretických znalostí a jejich využití v praxi je velmi aktuální a závažná problematika nejen v letectví. Předložená 
bakalářská práce se soustředí na testování znalostí pilotů v praktické části integrovaného kurzu ATP. Velká část práce je nad 
rámec zásad pro vypracování věnována popisu licencí a jiných výcvikových kurzů. Autor se dopouští drobných chyb v 
interpretaci předpisů a částečně vychází z neaktuálních zdrojů: např. na straně 30 je uveden odkaz na JAR-FCL, který byl 
téměř před deseti lety nahrazen.

Autorův výběr zdrojů je omezený, nepracuje s žádnou odbornou literaturou, která by se zabývala testováním teoretických 
znalostí. Velká část uvedených vzorových otázek testuje schopnost si zapamatovat izolovaná fakta. Paniagua et al. (2016) 
před tímto přístupem varuje a doporučuje testovat schopnost využití znalostí.

Popis metodiky testování je pro čtenáře obtížně srozumitelný. Získané výsledky v podobě procentuální úspěšnosti, zejména 
pak po diskutabilní úpravě popsané na straně 45, mají omezené možnosti využití. Pro řešenou problematiku by bylo záhodné 
zvolit širší přístup, např. revidovanou Bloomovu taxonomii (Anderson et al., 2001).

Omezené množství dat je vzhledem k současné situaci pochopitelné a nemělo by ovlivnit hodnocení práce.

Velmi oceňuji, že některá autorova zjištění jsou v souladu s interním auditem Ústavu letecké dopravy provedeným za účelem 
úprav studijních plánů, např. tak došlo k nezávislému ověření problematické distribuce hodinové dotace výuky angličtiny.

Předloženou bakalářskou práci považuji za přínosnou, neboť představuje solidní základ k dalšímu rozvoji testování znalostí 
během praktického výcviku pilotů.
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C a práci doporuþuji k obhajobČ.

Ing. Viktor Valenta
České vysoké učení technické v Praze
Fakulta dopravní - Ústav letecké dopravy
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